

“Я готов”

Слова “Я готов” очень значимы в религии Иисуса Христа. Готовность подчеркивается в Новом Завете. Давайте отметим разные действия и то расположение сердца, когда требуется готовность.

...УСЛЫШАТЬ И ПРИНЯТЬ

Верийцы “приняли слово со всем усердием [с готовностью], ежедневно разбирая Писания, точно ли это так” (Деян. 17:11). Они не просто жадно принимали все, что услышали и как только услышали. Нет, они разбирали проповеди и сверяли их с Писаниями. Поэтому Дух назвал их “благомысленными”. Многие имеют слишком сильные предубеждения, чтобы разбирать то, что противоречит их традициям. Их разум косен.

...ДАТЬ ОТВЕТ

Петр говорил христианам: “Будьте всегда готовы вся кому, требующему у вас отчета в вашем упоминании, дать ответ...” (1 Пет. 3:15). Почему вы являетесь теми, кем являетесь? Люди дают много ответов о своей религиозной принадлежности: деловые причины, социальные причины, симпатия к проповеднику. Мы, христиане, должны уметь дать библейские ответы в защиту своих убеждений и действий.

...БЛАГОВЕСТВОВАТЬ

Павел писал: “Я готов благовествовать...” (Рим. 1:15б). Павел считал себя должником, который был так щедро благословлен, что просто обязан был рассказывать другим историю жизни, смерти и воскресения Иисуса. Все вместе и каждый в отдельности, мы сегодня должны чувствовать ту же потребность. Мы всегда должны бодрствовать и быть готовы учить евангелию везде, где бы ни представилась такая возможность.

...КО ВСЯКОМУ ДОБРОМУ ДЕЛУ

Как христиане, мы всегда должны быть готовы к совершению добрых дел (см. Тит. 3:1, 2). Иисус всюду творил добро. Этими словами можно кратко охарактеризовать Его жизнь. Чтобы уподобиться Христу, мы тоже должны служить (Деян. 10:38; 1 Пет. 2:21). Помощь обиженным составляет часть чистой и непорочной религии (Иак. 1:27). Утешение слабых и поддержание немощных – тоже добрые дела, которые нас призывает делать Писание (1 Фес. 5:15). Мы должны быть великодушными, готовыми поделиться тем, что имеем сами (1 Тим. 6:17, 18).

...УМЕРЕТЬ ЗА ВЕРУ

В дни суровых испытаний Павел сказал своим дорогим друзьям то, что немало удивило их: “...Я не только хочу быть узником, но готов умереть в Иерусалиме за имя Господа Иисуса” (Деян. 21:13). Агав предупредил Павла, что его бросят в тюрьму, и друзья уговаривали его неходить в Иерусалим. Но апостол сказал, что готов умереть за имя Иисуса. В тот раз Павел не умер, это случилось позже. Тем не менее он считал, что готов (см. 2 Тим. 4:6).

В притче о мудрых и неразумных девах (Мат. 25:1–3) есть такие важные слова: “Готовые вошли с ним...” (ст. 10). Мы попадем на небеса не случайно. Небеса – это подготовленное место для приготовленных людей. Имея в виду Свое второе пришествие, Иисус сказал: “Потому и вы будьте готовы” (Мат. 24:44а).

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Готовы ли вы стать христианином? Не “были ли вы готовы когда-то в прошлом?” и не “планируете ли вы быть готовым когда-то в будущем?” – вопрос поставлен так: “Готовы ли вы сейчас?” *

Автор: Рэймонд Келси
Из выпуска: “Великие учения Библии”
© 2002, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ
перепечатка воспрещается